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9

از: مثال fتقريبي .دست آوريدبهرا با استفاده از فرمول مشتق تفاضلات پسرو′(2)

if∇ 2
2f∇

1

2

4
1−

3

2 n
n n n

x x1 1 2 2f (x ) [ f f ] 0
h 2 h 1

− −′ ∇ + ∇ θ = = =≈

n
1 1f (2) f (x ) [4 (9)] 8 / 5
1 2

′ ′= + =≈

 گيري عددي انتگرال

ياب اي درون گيري از خود تابع، از چندجمله انتگرالاگر به جاي: گيري عددي نيوتن كاتس انتگرال-1

به هاي انتگرال انتگرال بگيريم، فرمول .آيد دستمي گيري نيوتن كاتس

1از دو نقطه گرهي اگر 0x , x به استفاده شود، روش انتگرال .آيد دستمي گيري ذوزنقه

1p ياب اي درون چندجمله

b ah
n
−=

ix if

0 5−

a=x0 b=x1

f(a)=f 0

f(b)=f 1
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